

我省取消农业与非农户口性质区分

统一登记为居民户口

新华社郑州11月12日电 (记者 甘泉)河南省日前制订印发的《关于深化户籍制度改革的实施意见》明确提出,取消农业户口与非农业户口性质区分,统一登记为居民户口,并全面实施居住证制度。这一深化户籍改革举措,真正尊重城乡居民自主定居意愿,符合迁移条件的居民可以在城乡之间迁移。

迁移过程中农民的利益须予以最大程度保障。河南明确,“现阶段,不得以退出土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权作为农民进城落户的条件”。与此同时,河南还将支持建立农村宅基地有偿退出机制,以及探索集体收益分配权市场化的有效形式。

取消农业户口与非农业户口性质区分

之后,河南将全面实施居住证制度。也即未来基本公共服务则与居住证、与居住年限等条件相互挂钩。根据意见,公民离开常住户口所在地到其他设区的市级以上城市居住半年以上的,可在居住地申领居住证。居住证持有人享有与当地户籍人口同等的劳动就业、基本公共教育、基本医疗卫生服务、计划生育服务、公共文化服务、证照办理服务

等权利;以连续居住年限和参加社会保险年限等为条件,逐步享有与当地户籍人口同等的中等职业教育资助、就业扶持、住房保障、养老服务、社会福利、社会救助等权利。

河南规划,到2020年,将努力实现1100万左右农业转移人口和其他常住人口在城镇落户,全省常住人口城镇化率达到56%。

湖北实施公积金联网监管

新华社武汉11月12日电 (记者 沈翀)记者日前从湖北省住建厅了解到,湖北省将加快各地住房公积金网络信息化建设,实现对住房公积金业务、数据和服务的全面监管。

长期以来,因缺乏全省统一的管理规范,湖北省除省会武汉外的地区均没有实现“统一制度、统一决策、统一管理、统一核算”,公积金在使用中难以得到有效监管。

湖北省政府办公厅近日下发《关于进一步加强住房公积金管理工作的通知》,要求加快建立和完善省级监管信息系统,完善湖北省住房公积金网及住房公积金手机APP

客户端建设,加快省级数据容灾备份中心建设,实现住房公积金业务、数据和服务的全面监管。

此次湖北省强调必须按照“四统一”的要求,加强对县市办事处(营业部)的管理。县市办事处的业务系统必须联网、并网运行,加强对县市办事处的资金风险和资金效率管理。

目前,湖北在公积金联网监管和信息公开方面已经在全国率先做了很多尝试,包括开通12329服务热线,完善门户网站建设,还专门设置了网站建设评估标准体系。

“双11”当天揽收快递包裹8860万件

今年“双11”的网购促销产生的快递包裹将超过预期



11名被拐婴儿寻找亲生父母



11月11日,昆明铁路公安局开远铁路公安处的民警来看望被解救的婴儿,并为他们带来了玩具等物品。

日前,云南昆明铁路警方成功打掉一个贩婴团伙,解救婴儿11名。云南铁警从一起拐卖婴儿案件入手,经过一年侦查,辗转4省9市,目前共抓获犯罪嫌疑人32名。解救的被拐婴儿从五个月到两岁不等,其中男婴7名,女婴4名。这些婴儿已被送到云南省开远市儿童福利院,警方正全力寻找孩子的亲生父母。11日,记者在开远市儿童福利院看到,这些婴儿的身体状况良好,在福利院得到了很好的照顾。当地有关部门和社会各界的爱心人士为孩子们送来了玩具和衣物,也积极为孩子们寻亲,希望他们早日与亲生父母团聚。 新华社记者 蔡东晨 摄

三峡南线船闸今进行停航保养

新华社宜昌11月12日电 (记者 刘紫凌 梁建强)记者12日从长江三峡通航管理局获悉,11月13日,三峡南线船闸进行6小时停航保养,届时船舶暂停过闸。

长江三峡通航管理局透露,三峡南线船闸的停航保养时间为13时30分至19时30分。停航期间,下行船舶将暂停过闸。三峡北线船闸将保持正常运行,经由三峡大坝上行船舶可以正常过闸。同时,三峡局发布的《关于三峡南线船闸和葛洲坝三号船闸停航保养的通告》显示,13日,葛洲坝三号船闸也将进行停航保养,停航时间为上午9时至下午15时。

停航保养,旨在确保船闸运行的稳定性与安全性。此前,三峡南线船闸曾于今年6月26日8时至20时停航,开展检修及保养工作。南线船闸停航期间,三峡局统筹安排葛洲坝二号船闸停航保养了6小时,开展船闸设备缺陷处理。

据了解,三峡南线、北线双线五级船闸是目前世界上连续级数最多、总水头和级间输水水头最高、规模最大的内河船闸。自2003年6月正式投入运行后,过闸货物运量呈现出高速增长的态势,并于2011年首次突破亿吨,提前19年达到设计水平。

山东中小学校将建立消防安全体验教室

新华社济南11月12日电 (记者 娄辰)记者从山东教育和消防部门了解到,今年山东有关部门将在全省中小学开展捐建消防安全体验教室及举办安全管理培训班等活动,力争到明年底全省30%以上的中小学校建起消防安全体验教室。

据了解,山东省有关部门已联合中国儿童少年基金会在全省开展“儿童消防安全教育”公益项目,目标是在全省中小学开展捐建消防安全体验教室及举办安全管理培训

班等公益活动,加强安全宣传普及工作。项目内容主要包括消防安全体验教室建设、消防安全管理培训、安全知识教学、安全技能演练、安全知识普及等。

据介绍,冬季历来是火灾多发季节,也是重特大火灾的高发期,防火形势严峻。今年山东消防安全月的主题之一就是“消防进学校”,扎实推进学校等人员密集场所消防安全宣传教育专项行动。

漏洞



江苏连云港检察院日前披露,一位多地公安车管系统软件供应商竟变身“黑客”,勾结“黄牛”,在车管所软件系统植入程序,代人删除交通违章记录达1.4万余条。 新华社发 朱慧卿 作